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毎日暑い日が続いておりますが、皆さまにはご健勝のこととお慶び申し上げます。
伊勢崎市は、令和7（2025）年1月1日に新市誕生（市町村合併）20周年を迎えます。また、本庄市と

の架け橋でもある坂東大橋も新橋になってから今年の3月で20年を迎えました。そして、田島弥平旧宅
が世界遺産に登録されてから10周年となり、まさに節目の年であり、これからますますの飛躍を目指す
時期となっております。
3市（伊勢崎市、本庄市、深谷市）連携利根川花火大会など様々なイベントが予定されております。

イベントによる多くの人との交流により、市と市民・住民が一体感を持ち、子どもたちから高齢者まで、
笑顔あふれる活力のある伊勢崎市を皆さんと一緒に作り上げていく必要があると感じています。1つ
ひとつ、しっかりと課題に向き合い、前進していけるよう取り組んでまいります。ひとつ、しっかりと課題に向き合い、前進していけるよう取り組んでまいります。
今後とも皆さまのご指導、ご支援をよろしくお願いいたしまして、暑中の挨拶とさせていただきます。

暑さ厳しき折、ご自愛ください。

本市では、新市誕生20周年の各種記念事業や防災・減災事業、

多文化共生事業に取り組み、防災と共生による未来に続く地方

都市を目指しています。

市議会といたしましても、市民の皆様の健康で安定した生活を

【令和6年第2回臨時議会において、副議長に就任いたしました】

夢・未来を描ける街へ！（5つの政策）

●子どもたちが健全に育つ街づくり

●高齢者がいきいきと暮らせる街づくり

●農・商・工業のバランスのとれた活気あふれる

街づくり

市議会といたしましても、市民の皆様の健康で安定した生活を

守るとともに、新たな20年を見据えたまちづくりに全力で取り

組んでいく所存です。

今後とも御支援、御協力を賜りますようお願い申し上げまして

就任の挨拶といたします。

●デジタルを活用した便利に安心して暮らせる街づくり

街づくり

●スポーツ・文化の振興に力を入れた街づくり

プロフィール 昭和47（1972）年3月18日生 資格：診療情報管理士、宅地建物取引士

・伊勢崎市立豊受小学校 卒業
・伊勢崎市立第四中学校 卒業
・群馬県立伊勢崎東高等学校 卒業
・東海大学開発工学部

情報通信工学科 卒業

・NTTアドバンステクノロジ(株)
（約10年勤務）

【NTT武蔵野研究開発センタ他
業務にエンジニアとして従事】

・(公財)脳血管研究所美原記念病院
（約13年勤務）

【電子カルテ運用業務他
システムエンジニアとして従事】

・平成30年4月
市議会議員初当選

・令和3年5月～（1年間）
総務委員会委員長

・令和4年4月
市議会議員二期目当選

・令和4年5月～（2年間）
建設水道委員会委員長



【豊受公民館新築工事】
契約方法：条件付一般競争入札
請負代金額：2億9,480万円
受注者：トーモー株式会社

令和7年2月までに完成
令和7年4月より供用開始予定

【令和6年第3回定例会 6月6日(木)～24日(月) 会期18日 議案19件】

公共交通の活用について
主な議案

【条例関係】 6件 ： 伊勢崎市個人番号カード利用条例案

伊勢崎市市税条例の一部を改正する条例案 ほか4件

【財政関係】 1件 ： 令和6年度伊勢崎市一般会計補正予算（第2号）

【 そ の 他 】 12件 ： （基本構想）第3次伊勢崎市総合計画長期ビジョンの策定について

（組合規約）群馬県後期高齢者医療広域連合の規約変更に関する協議について

（契約の締結）伊勢崎市民体育館空調設備設置工事請負契約の締結について

※その他議会の一般質問等につきましては、
・伊勢崎市議会会議録検索システム
http://city.isesaki.gunma.dbsr.jp/index.php/

・伊勢崎市議会インターネット中継
http://www.isesaki‑city.streram.kfit.co.jp/ をご覧ください。

【活動報告】地域活動も活発に開催されています！

豊受公民館新築工事請負契約の締結について ほか2件

（財産の取得）災害対応特殊水槽付消防ポンプ自動車Ⅱ型の取得について ほか3件
（市道路線）市道路線の廃止について ほか1件

※報 告 1件 ：

・和解及び損害賠償の額を定めることについての専決処分の報告について

※他様々な行事に出席させていただいています

【豊受ソフトボール大会・卓球・テニス大会】

【長沼町

【長沼本郷町

【馬見塚中町作品展にて 【市民G

公園の樹木が大きくなりすぎてしまい、

枯葉などで近隣住民が困っているとの

道路に穴が空いているとの連絡があり、

確認をしていただいたところ、かなり大きな

【問い合わせの対応状況】

羽黒町集会所（市所有物件）

敷地内に大きな凹みができてし

まい、高齢者などが行き来があ

※他様々な行事に出席させていただいています
これからも精力的に活動してまいります

【長沼町【馬見塚中町作品展にて
大和県議と】

【市民G UP展にて

【羽黒町国際交流七夕飾り2024】
今年はパトカーの見学もあり、

大変盛り上がりました！

今回、ソフトボールは出場させていただきました！

グラウンドゴルフ

大会】

参加もさせていた
だき、楽しい時間
を過せました！

UP展にて
斉藤県議と】 あるけあるけ大会】

見通しの悪いT字路、ミラーが

ご意見・ご要望をお寄せください 夢・未来を描ける街へ！

ホームページ Facebook Instagram

皆様の声を市政に反映させるため、ご意見・ご要望またはご質問など、EメールやＦＡＸな
どでどしどしお寄せください。皆様と一緒に住みよい伊勢崎市をつくっていきましょう。

E-mail：tomonori.sa10@gmail.com TEL.FAX：0270-32-8122
ホームページ：https://ss1.xrea.com/tomonori.s1010.xrea.com/

枯葉などで近隣住民が困っているとの

話がありました。区長さんと協力し、問

題のない範囲による伐採対応をしてい

ただきました。

※他様々なお話を頂いており、順次解消できるよう努力してまいります

確認をしていただいたところ、かなり大きな

空洞があるようで、早急な修繕の対応をし

ていただきました。（陥没の可能性もあり、

すぐに確認をし翌日には工事が入るほど

早い対応でした）

まい、高齢者などが行き来があ

り、転倒の要因となるとのご指

摘をいただきました。早急な対

応をお願いし、修繕していただ

きました。

T
付けられない話がありましたが、

確認をし、区長さんの手続により

設置していただきました。


